


  Önkormányzat		    
      Csánig

Cs/81-13/2025.

J e g y z ő k ö n y v

Csánig község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. december 8-án, (hétfőn) 16:00 órakor a Közösségi Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Patyi Szabolcs polgármester, Pintér Adrienn alpolgármester, Szutor István képviselő, Szutorné Varga Bernadett képviselő

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Győrvári György Szilárd képviselő

Tanácskozási joggal vett részt: Böröndyné Nagy Anikó aljegyző

Meghívottak: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző, Csóka Géza pénzügyi ügyintéző, Finta Brigitta szociális ügyintéző

Lakosság részéről megjelent: 3 fő

Patyi Szabolcs polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van 4 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 

[bookmark: _Hlk193714626]Napirendre az alábbi javaslatot tette:
1. Csánig Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. évi munkaterve
2. Beszámoló a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi munkájáról
3. 2026. évi költségvetési koncepció
4. Településterv elfogadása
5. Főépítészeti feladatok ellátására szerződés megkötése
6. Gyermek háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátásáról szóló megállapodás módosítása

Képviselő-testület a javasolt napirenddel egyhangúlag egyetértett.

Patyi Szabolcs polgármester: a napirend tárgyalása előtt az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a két ülés között végzett munkáról és a fontosabb intézkedésekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról adott számot.

[bookmark: _Hlk193714652][bookmark: _Hlk211860915]1. Átruházott hatáskörben hozott döntés:
 
· Rendkívüli települési támogatás természetbeni ellátásként - házi segítségnyújtás költségeire - 1 megállapítás összesen 25.000.-Ft összegben.

2. Beszámoló a két ülés között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről és a korábbi döntések végrehajtásáról:
· 2025. november 25. napján a Magyar Közlöny 139. számában megjelent az Otthontámogatásról szóló 361/2025.(XI.25.) Korm. rendelet, mely alapján a falugondnok, szociális gondozó, közfoglalkoztatott, illetve a képviselők is jogosultak a támogatásra. Az erről szóló tájékoztatást az érintettek megkapták. Bármilyen kérdés esetén a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztályához kell fordulni. 
· November 26-án, szerdán részt vett a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás soron következő ülésén. Ezen a napon a közösségi ház ismét megtelt élettel. Elkészültek az asztali dekorációk, valamint a meghívók is összeállításra és kiküldésre kerültek a soron következő rendezvényekre.
· November 27-én a településen korábban kivágott fákat szállítható állapotba vágták, majd 3 háztartás részére természetbeni ellátásként kiosztásra kerültek. Ugyanezen a napon 
köszöntötték Tömböly Istvánné, Rózsi nénit otthonában 90. születésnapja alkalmából.
· November 28-án közös koszorúépítésre került sor a Faluház előtt. Az eseményen szép számban vettek részt a település lakói, ami jól mutatja közösség összetartását. 
· November 29-én, szombaton az evangélikus egyház közös szervezésében közös adventi koszorúkészítésre került sor az evangélikus iskolában.
· November 30-án, advent első vasárnapján Bene Gabi volt a vendégük, illetve a helyi fellépők pedig ünnepi versekkel készültek, így közösen hangolódtak az adventi időszak kezdetére.
· December 1-jén Budakeszin vett részt a TÖOSZ szakmai fórumán, ahol a mesterséges intelligencia önkormányzatoknál történő alkalmazása volt a központi téma. A fórum hasznos és előremutató szakmai tapasztalatokat nyújtott.
· December 4-én közös mézeskalács sütésre került sor a zsúfolásig megtelt közösségi házban. Öröm volt látni az alkotó kezeket és a sok lelkes résztvevőt, akik együtt készültek az ünnepekre.
· December 6-án megérkezett a Mikulás, nagy örömet szerezve a gyermekeknek és a családoknak.
· December 7-én, vasárnap került sor az adventi időszak második gyertyagyújtására, ahol a lelkész úr és a plébános úr is megáldották a település koszorúját. Ezt követően Geiger Niki Énekstúdió zenei produkcióját láthatták, majd a helyi fellépők ünnepi versekkel készültek.
· Kapott egy levelet az Építési és Közlekedési Minisztériumtól, melyben tájékoztatták, hogy buszmenetrend változás lesz. A lakosság körében a figyelemfelhívás megtörtént. A részletes tájékoztatás december 15-ig kifüggesztésre kerül a helyben szokásos módon. Ez azt jelenti, hogy meghosszabbított útvonalon fognak közlekedni a buszok. Répcelakról be fognak jönni Csánigra a Sárvárra közlekedő buszok. A menetrend változás december 15-től fog hatályba lépni. 

Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, bejelentése, javaslata a két ülés között végzett munkával kapcsolatban.

Kérdés, hozzászólás vagy bejelentés nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk175647355][bookmark: _Hlk188883986]93/2025.(XII.8.) számú határozat:
[bookmark: _Hlk168399249][bookmark: _Hlk1200042311]Csánig Önkormányzatának Képviselő-testülete az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a két ülés között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást elfogadta és tudomásul vette.
[bookmark: _Hlk1683992491]Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő: azonnal


1. Napirend
Csánig Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. évi munkaterve
Előadó: Patyi Szabolcs polgármester

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, és a 2026. évi munkaterv a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Patyi Szabolcs polgármester: A napirendhez a munkatervet a Képviselő-testület tagjai megkapták. A munkaterv tartalmazza a 2026. évi ülések időpontját, helyét és a tervezett napirendi pontokat. Úgy gondolja, hogy a képviselők elolvasták az anyagot, melyet nem kíván kiegészíteni. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk214869292]94/2025.(XII.8.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Képviselő-testület 2026. évre vonatkozó munkatervét elfogadja. 

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő: azonnal


2. Napirend
Beszámoló a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi munkájáról
Előadó: Böröndyné Nagy Anikó aljegyző

Írásos beszámoló és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Böröndyné Nagy Anikó aljegyző: Nagyon terjedelmes anyagot készítettek a 2025. évi hivatali munkáról, mely képet ad az egész évi tevékenységről osztályokra lebontva adatokkal alátámasztva. Kérdés esetén szívesen válaszol.  

Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk214869349]95/2025.(XII.8.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi munkájáról szóló beszámolót.

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
	 dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


3. Napirend
2026. évi költségvetési koncepció
Előadó: Patyi Szabolcs polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Patyi Szabolcs polgármester: A költségvetési koncepció tárgyalása nem kötelező, de a csánigi önkormányzatnál minden évben tárgyalják a következő év koncepcióját. Minden évben a csánigi pénzügyi ügyintéző készíti el az anyagot a Képviselő-testület irányelveinek megfelelően, számokkal alátámasztva.  Felkéri a pénzügyi ügyintézőt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Kérdés, hozzászólás:
Csóka Géza ügyintéző: A költségvetési koncepció tervezésénél először a bevételt kell megtervezni, mely már konkrét előirányzatot tartalmaz, elsősorban az állami bevételek alakulását jelenti. Az előterjesztésben látható, hogy egyes jogcímeken mennyi állami támogatás várható. Egyedül a közvilágításra kapott támogatás összege nem látható a Magyar Államkincstár rendszerében, de várhatóan a számlák alapján 1.696.000,-Ft támogatást megkapja az önkormányzat. Az adóbevételek meghatározásánál a 2025. évi várható teljesítéseket vették figyelembe. Úgy gondolja, hogy a vagyoni típusú adóknál és az egyéb közhatalmi bevételeknél a számok állandósultak. Évente az iparűzési adóbevétel változhat. A koncepcióban 6 millió Ft iparűzési adóbevétellel számol annak ellenére, hogy a főkönyv alapján 9.500.000,-Ft az idei évi teljesítés. A pénzmaradvány adata is csak tájékoztató jellegű, pontosan csak december 31-én tudja megmondani. Maradvány összege 15 millió Ft körül van. 
A kiadási oldalnál a személyi juttatások már ismertek, mert múlt héten elfogadásra került a garantált bérminimum összege. Ez alapján került tervezésre a házi segítségnyújtó és a falugondnok bére. A Képviselő-testület tagjainak a tiszteletdíja változatlan lesz, mint ahogyan a könyvtáros megbízási díja is. Bizonytalan a polgármester és alpolgármester tiszteletdíja, mert ez 2026. június 30-ig került elfogadásra. A dologi kiadásokra 17.000.000,- Ft-ot terveztek be, de nem valószínű, hogy az idei évben ennyi lesz a teljesítés. A polgármester úr jelezte, hogy megpróbálják a traktort felújítani. Ehhez kb. 200-300.000,-Ft-ra lesz szükség vagy, ha lehetséges akkor elgondolkoznak új traktor beszerzésén pályázat útján. Egyéb működési célú kiadásoknál elsősorban az óvoda finanszírozására kell tervezni. Azt az információt kapta, hogy a Versenyképes Járások Program keretében a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás az óvodai ellátás működési többletköltségeinek támogatására 17 millió Ft összegű igényt nyújtott be, melyet valószínűleg meg is kapnak. Megnézte, hogy az idei évben az óvodát fenntartó öt önkormányzatnak 17.244.000,-Ft-ot kellett fizetni az óvodai feladatok ellátására. Úgy gondolja, hogy jövőre nem kell hozzájárulást fizetni, ha nyertes lesz a pályázat. A héten azt az információt kapta, hogy a Répcelaki Városüzemeltetési Kft-ből két dolgozót át kell venni a Társulásnak. Eddig az óvoda szolgáltatást fizetett a Kft-nek, de a másik alkalmazott bérét meg kell finanszírozni. Az óvoda létszáma 25 fő, valószínű, hogy a két fő átvétele miatt rehabilitációs hozzájárulást kell fizetni, mely 4 millió Ft-tal megnöveli az óvoda költségvetésének kiadási oldalát. Mindezeket figyelembevéve nem biztos, hogy nem kell hozzájárulást fizetni az óvoda fenntartási költségeihez az óvodát fenntartó önkormányzatoknak. Pályázati lehetőségeket átbeszélték a polgármester úrral, jegyzővel és az aljegyzővel közösen. Szeretnének vásárolni egy temetői nyilvántartó programot, melynek várható költsége előzetes árajánlat alapján 1.000.000,-Ft. Az ajánlat 2026. március 31-ig érvényes. Tervbe van véve egy mobil garázs beszerzése, mivel a tűzoltószertárból kiszorultak a szertárban tárolt gépek és eszközök. Előzetes árajánlat alapján a garázs szállítással és összeszerelve 758.480,-Ft, a komplett garázs ára 650.000,-Ft körül van. Ha jól tudja, a Versenyképes Járások Programban sikerül pályázaton nyerni konzorciumban Nick és Répcelak településekkel karöltve és a kapott pénzt a Faluház korszerűsítésére fordítanák. Légkondicionálókat szereltetnének fel és a gázkazán cseréjét hajtanák végre. Amennyiben az óvodai pályázat sikertelen lenne, illetve akkor is, ha az óvodának finanszírozást kell fizetni, akkor 1 millió forint önerőt kell biztosítani a Faluház korszerűsítésére. Polgármester úr tájékoztatta, hogy a LEADER pályázat keretében lehetséges, hogy adnak be pályázatot a Falunapi rendezvények szervezésére. A pályázat keretében maximum 1 millió Ft összegre lehet pályázni, úgy, hogy 5% önerőt kell biztosítani az önkormányzatnak. A pályázat finanszírozása utólagosan történik. Az előterjesztésben táblázatos formában összefoglalta a 2026. évi koncepciót. 

Patyi Szabolcs polgármester: Képviselő-testület előtt ismert a Versenyképes Járások Program keretében beadott pályázatok, hiszen rendkívüli testületi ülés keretében döntöttek róla. Faluház fűtéskorszerűsítésére adtak be pályázatot. Az, hogy az óvoda finanszírozásához hozzá kell járulni az később fog kiderülni, de úgy gondolja, hogy akkor is kevesebb lesz a hozzájárulás költsége.   Amennyiben nincsen kérdés, kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk214869385]96/2025.(XII.8.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Csánig Község Önkormányzatának 2026. évi költségvetési koncepcióját az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja.

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő: 2026. évi költségvetés készítése                                                                                         



[bookmark: _Hlk191476264]4. Napirend
Településterv elfogadása
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, rendelet-tervezet, indokolások, előzetes hatásvizsgálat,  Vas Vármegyei Kormányhivatal VA/ÁFI/189-20/2025. iktatószámú levele, Csánig településfejlesztési tervének szöveges munkarészei és a Csánig településfejlesztési tervlap a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Az Állami Főépítész jóváhagyta a településtervet, két helyen kért szóbeli kiegészítést, melyet a tervező átvezetett a terveken. Elkészült a Helyi Építési Szabályzat és a Fejlesztési terv is. A teljes dokumentáció a honlapon megtekinthető volt. A fejlesztési tervet és a hozzá tartozó szöveges munkarészt határozattal kell elfogadni, a Helyi Építési Szabályzatot a mellékletekkel együtt rendelettel kell elfogadni a Képviselő-testületnek. Kéri a Képviselő-testületet, hogy fogadja el a Fejlesztési tervet és a Helyi Építési Szabályzatot. 

Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Ez egy nagyon hosszú folyamat volt, a napirendi pontot nagyon sokszor tárgyalta a Képviselő-testület. A dokumentáció nagy mértékben befolyásolja a csánigi lakosságot, melynek hiánya sok munkát hárított a hivatalra. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat és rendelet-tervezet elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

97/2025.(XII.8.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vas Vármegyei Kormányhivatal Állami Főépítészi Iroda VA/ÁFI/189-20/2025. iktatószámú záró véleményében tett észrevételeket megismerte, ezeket elfogadja, továbbá intézkedett a dokumentációban, illetve a tervezeteken történő javítás és átvezetés érdekében. A TH-23-02-06 munkaszámú Fejlesztési tervet, valamint annak mellékleteit elfogadja.

Határozat mellékletei:
1. melléklet: Csánig településfejlesztési tervének szöveges munkarészei
2. melléklet: Csánig településfejlesztési tervlap 

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
               dr Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal

[bookmark: _Hlk214869414]
Képviselő-testület 4 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:
[bookmark: _Hlk214870404]Csánig Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2025.(XII.9.) önkormányzati rendelete Csánig Község Helyi Építési Szabályzatáról.

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

5. Napirend
Főépítészeti feladatok ellátására szerződés megkötése
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, és Tokodi Zoltán főépítész ajánlata a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Patyi Szabolcs polgármester: Az építészeti feladatokat jelenleg Tokodi Zoltán látja el a településen, aki átlátja, hogy mi van a településen. Felkéri a városfejlesztési ügyintézőt, hogy ismertesse a napirendi pontot. 

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: A magyar építészetről szóló törvény előírja, hogy az önkormányzatok számára kötelező a főépítész foglalkoztatása. Ahogy polgármester úr mondta, Tokodi Zoltánnal 2025 évre kötött az önkormányzat szerződést az általános főépítészeti feladatok ellátására. Ezt a feladatát teljesítette a főépítész erre az évre. Ezen kívül kötöttek vele szerződést a rendezési tervekben történő közreműködésre, mivel erre a feladatra is kellett főépítészt foglalkoztatni. A szerződésben foglalt feladatai teljesültek, a szerződéseket le tudják zárni.  Továbbra is kötelező a települési főépítész foglalkoztatása, ezért árajánlatot kértek tőle, mivel valóban ismeri a települést, a problémákkal is tisztában van. Havi 25.000,-Ft-os ajánlatot adott, mely 2 db online ügyintézést jelent, ez éves szinten 24 db. Mai nap került egyeztetésre, hogy ez a 25.000,-Ft-os átalánydíj abban az esetben is megállja a helyét, ha egy-két hónapig nem lesz ügy, de ez a díj akkor is kifizetésre kerül. Amennyiben a következő hónapban három-négy ügy lesz, akkor is 25.000,-Ft az átalánydíj és az év végén kerül elszámolásra. Amennyiben egy évben belül több mint 24 ügyben lesz ügyintézés, akkor az további 20.000,-Ft-ot jelent. Csánigon az építészeti feladatokat ismerve nem valószínű, hogy 24 indított ügynél több lesz a következő évben. Kéri a Képviselő-testületet, hogy az árajánlat alapján kösse meg a szerződést Tokodi Zoltán főépítésszel a 2026-os évre. 

Kérdés, hozzászólás:
[bookmark: _Hlk214962656]Patyi Szabolcs polgármester: Amennyiben nincsen kérdés, kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk214869447]98/2025.(XII.8.) számú határozat:
[bookmark: _Hlk188533510]Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Tokodi Zoltán László okleveles építész, főépítésszel megbízási szerződést köt a főépítészi tevékenységről szóló 190/2009. (IX.15.) Kormányrendeletben tételesen meghatározott települési főépítészi tevékenység keretében ellátandó feladatok ellátására. 
A szerződésben meghatározott feladatok szerződésszerű teljesítéséért a főépítész havi bruttó 25.000,-Ft átalány jellegű megbízási díjra jogosult, mely átlagosan havi 2 db ügyben történő feladatvégzés megbízási díja, és a települési tervekkel kapcsolatos általános feladatellátás díja. Minden további ügyindítás 20.000,- Ft eseti díjjal számítandó. A megbízási díj éves összegét a Képviselő-testület az Önkormányzat 2026. évi költségvetésében tervezi. 

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
               dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: a 2026. évi költségvetés elfogadását követően 
                  azonnal


6. Napirend
Gyermek háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátásáról szóló megállapodás módosítása
Előadó: Finta Brigitta szociális ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a Megállapodás Gyermek háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátásáról szóló 1. számú módosítása a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Finta Brigitta szociális ügyintéző: Dr. Putz Mária Répcelakon helyettesítéssel látta el a gyermekorvosi feladatokat Dr. Izer Ildikó távolléte esetén. Dr. Putz Mária 2025. december 31-én nyugdíjba vonul, feladatát eddig látja el. Helyette Beledben szintén helyettesítéssel Dr. Koloszár Gertrúd Anasztázia gyermekorvos fogja ellátni a gyermekorvosi teendőket. Dr. Izer Ildikó megegyezett a soproni doktornővel, hogy 2026. március 31-ig az Ő távolléte esetén Dr. Koloszár Gertrúd Anasztázia fogja helyettesíteni Répcelakon. A megállapodás 8. pontját módosítani szükséges, mivel nevesítve van a helyettesítő doktornő. 

Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk214869498]99/2025.(XII.8.) számú határozat:
[bookmark: _Hlk50017725]Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Dr. IZER és TÁRSA Kft.-vel gyermek háziorvosi körzet helyettesítési feladatai ellátásának tárgyában 2024. június 27-én kötött megállapodást a határozat mellékletét képező megállapodásban foglalt tartalommal módosítja.

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő: azonnal	


Miután több napirend nem volt, Patyi Szabolcs polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta. 

k.m.f




               Patyi Szabolcs					                      dr. Kiss Julianna
                polgármester                                                                                                jegyző
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